

一老太被货车撞倒当场身亡

据交警介绍,当时该路段并不允许箱式货车通过



请本文线索提供者
张先生到本报
领取线索奖100元

▲老人的鞋子倒扣在路面上,不远处就是肇事车辆。
▶车祸现场的井盖上有一些血迹。记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道
qlwbwyj@vip.163.com

本报10月24日讯 24日下午4点15分左右,解放路世茂百货门口发生一起车祸。一位老太太被一辆拉海产品的蓝色厢式货车撞倒在地。经120紧急抢救无效,老太太当场死亡,目前事故原因正在进一步调查中。

24日下午4点30分,记者来到车祸发生的解放路北向车道的中间地带,事发现场离路口斑马线大概有15米左右,现场已被交警用隔离墩进行了封锁。肇事车辆

停放在不远处,是一辆拉载海产品的蓝色厢式货车,货车车头部位有明显的撞击痕迹,车前护杠也倾斜着。现场有两只鞋子倒扣在马路上,一旁不远的井盖圈上还有半圈血迹。

目击者陈先生告诉记者,当时不知怎么回事,老太太走到了马路中间,而蓝色货车则向北直行。可能蓝色货车也看到了老太太,踩了刹车,但是老太太还是被货车狠狠地撞了出去。随后烟台山医院的救护车现场进行了紧急抢救,经确认老太太当场死亡。

市民王女士猜测说,有可能

是老太太年龄大了,走到马路中间想穿过马路,但事发时车辆较多,她进退两难,躲避不及就被蓝色货车撞倒在地。

随后,记者来到了烟台山医院。在急诊室,被撞的老太太躺在床上,头发已经花白,年龄大概60岁左右。老太太的胸部塌陷进去好大一块,腹部以下还有不少血迹,左脚也被撞得皮肉分离,随后,医护人员用袋子包裹了她的尸体。截至记者离开医院时,并没有老太太的家属来医院。

据交警介绍,事发时该路段并不允许箱式货车通行。目前,事故原因仍在进一步调查中。

大风吹倒太阳伞 “砸”断了老人腰

请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元

□记者 宋佳 报道

本报10月24日讯 24日上午10点多,87岁的潘老太躺在毓璜顶医院的急诊担架上,虚弱地呻吟着。据了解,潘老太在芝罘区一小区外散步时,被路边一家小店铺的太阳伞打到额头,摔在地后全身不能动弹。

“大风吹倒太阳伞的事之前也有过,但是没想到会有这么严重的后果。”小店铺的老板说,当时看到老太太躺在地上,本想去扶起她,没想到一碰老太太就吆喝着疼。

毓璜顶医院急诊病房的医生崔广强告诉记者,老太太可能是因为被砸到头部后,在摔倒的过程中,身体的重力冲击了脆弱的脊柱而造成骨折。现



小铺太阳伞多只是用石头压在在地上。记者 宋佳 摄

在类似情况时有发生,六旬以上老人骨质疏松发病率超过半数,每年因骨质疏松而并发骨折的患病率约为10%。

公园人工湖漂“油花”?

公园回应:其实是水里聚集的浮萍



南山公园人工湖上有着黑色的带状物。网友小天-使供图

□记者 苑菲菲 报道

本报10月24日讯 近日,有市民在南山公园游玩时发现,公园人工湖湖面上不知道为什么会漂荡着一些黑色油状物的东西,是游船漏油还是水遭到污染了?对此,公园工作人员解释,这些所谓的“黑色油状物”其实是浮萍,是水中深绿色的颗粒,当水富含营养,比较肥的时候就会产生,是鱼类颇为喜爱的食物。

24日上午,记者来到南山公园,围着公园的人工湖走了一圈,并没有看到市民提到的黑色油状物。只是风稍微大一些的时候,水中会出现一团团的漂浮物,再仔细一看又不见了。

正在公园散步的市民孙先生告诉记者,前几天湖面上的确漂浮着一些黑色条状的东

西,“我和朋友也很奇怪,可是这湖又不通海,也没见人往里面倒东西,我们还猜测是不是船漏油了。”这事一时众说纷纭,因为人工湖里有不少鱼,市民们担心这些东西会影响水中鱼类的生存。

随后记者找到了南山公园的工作人员,“这是浮萍啊,准确说是水中的颗粒物,哪是什么黑油。”看到市民拍的照片后,工作人员忍不住笑了起来。

工作人员说,这些颗粒物都是深绿色的,被风一吹就聚集到一块,形成一条条的带状,在湖水的映衬下像是黑色的一样。他解释,当水中营养成分比较多,水比较肥的时候就会出现这种颗粒物,这说明水质是比较好的。这些东西不仅不会对鱼类有负面影响,反而是鱼儿比较喜欢吃的食物。

○“燃气爆炸事故”追踪

伤者已脱离生命危险

事故还在进一步处理中

□记者 王永军 报道

本报10月24日讯 9月26日,福山区一小区发生一起液化气爆炸事故,事故造成一死四伤。24日上午,记者来到了毓璜顶医院烧伤科病房。伤者胡女士躺在病床上,上身和腿都缠绕着很多纱布,浑身涂满了药膏。

胡女士的姐姐林女士告诉记者,两位伤者已脱离生命危险,考虑到医药费用,弟弟林先生在毓

璜顶医院住了一个多星期,就转院到了老家栖霞的乡镇医院。由于爆炸是从她们家发生的,“还不知道以后咋赔偿邻居们。”胡女士担心地说。

烧伤科科主任告诉记者,目前胡女士的病情已经稳定,不过后期的恢复还要一定的时间。据了解,液化气爆炸事故发生后,福山区成立了专门的事故处理小组,目前事故仍在进一步处理中。

几个月内双亲相继辞世

女子疑受刺激喝掉4袋鼠药

□记者 蒋慧晨
qlwbjhc@vip.163.com

请本文线索提供者
刘女士到本报
领取线索奖100元

23日下午,栖霞市一名中年女子林霞(化名)在家中喝下4袋老鼠药,家人发现后立即将她送往栖霞市桃村中心医院抢救,后来又转到毓璜顶医院。因林霞的父母在几个月内相继离世,家人怀疑她可能是受到刺激才做了傻事。目前,林霞仍处在昏迷状态,没有脱离生命危险。

中午还一起吃饭,下午妻子就喝药了

24日上午10点左右,记者在毓璜顶医院看到了仍在昏迷中的林霞。林霞脸色苍白,睁着眼睛,手脚不时地抽搐,任凭家人怎么呼唤都没有任何反应。

林霞的丈夫李先生(化名)告诉记者,23日下午4点左右,自己干完农活回到家中,看到妻子面

色苍白地躺在床上,一边捂着肚子喊疼,一边流着泪对他说:“我对不起你,我喝药了。”李先生低头一看,垃圾箱里放着四个老鼠药的袋子。“我们中午还一起吃饭,我还嘱咐她下午没事的时候睡会儿,没想到她竟喝药了。”李先生哽咽着说。

发现妻子喝了老鼠药,李先生急忙将妻子送往栖霞市桃村中心医院抢救。整整一晚,李先生寸步不离地陪着妻子。“她一直睁着眼睛,手脚偶尔抽搐,有时还呼吸困难。”李先生说。为了保住妻子的命,李先生决定将妻子转入医疗条件更好的烟台毓璜顶医院治疗。

双亲相继辞世,家人怀疑她受到刺激

李先生告诉记者,林霞以前结过一次婚,她的前夫在一次意外中离世。从那以后林霞就受到了刺激,精神状态一直不是很好。2008年,李先生与林霞经邻居介

绍相识,婚前两人各有一子,两个儿子现在一个在打工,一个在读大学。结婚的四年里,夫妻俩感情很好,从来都没红过脸。

“她的父亲6月份刚刚去世,

10月份母亲又离世,这段时间她在家里总是抹泪。她本来精神状态就不好,可能是又受到刺激,一时想不开才喝老鼠药的。”李先生说。

5克就可以致命,她却喝了120克

毓璜顶医院急诊重症监护室刘主任告诉记者,林霞一共喝了四袋老鼠药,每袋30克。“这种老鼠药只要5克就可以致命,她竟喝了120克。”刘主任说,林霞现在还

在昏迷中,没有意识,患者的情况还要做进一步观察治疗。

据李先生介绍,他平时外出打工时家里都由妻子打理,只要有林霞在家,家里的事就省心不

少,而且还能有一个陪着说话的人。李先生说,“两个儿子现在还不知道她喝药了,我不需要她能干活,只求她能活着就行。”